 

С 1 марта 2022 года женщины могут занимать больше должностей
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	Приказ Минтруда России от 13.05.2021 N 313н


 

Перечень "неженских" работ скорректировали. Так, установили конкретные виды профессий, по которым нельзя трудиться женщинам. Речь идет о котельных, холодноштамповочных, волочильных и давильных работах, а также работах по монтажу и обслуживанию технологического оборудования, ремонту нефтепромыслового оборудования.

Из перечня исключили работу авиационным механиком и техником, инженером, непосредственно обслуживающим самолеты или вертолеты.

С 8 ЯНВАРЯ ОРГАНИЗАЦИИ ДОЛЖНЫ ВЕСТИ

НА РАБОТНИКОВ ОТДЕЛЬНЫЕ КАРТОЧКИ ПО ВОИНСКОМУ УЧЕТУ

 

Утвердили новую Инструкцию об организации работы по обеспечению функционирования системы воинского учета взамен действующей. Документ предусматривает, в частности, что организациям придется заводить на работников спецкарточки по воинскому учету. Подробнее о них расскажем в обзоре.

 

Заполнение карточек
На каждого работника-призывника или военнообязанного нужно будет вести карточку гражданина, подлежащего воинскому учету в организации. Сейчас для воинского учета рекомендовано вносить сведения в личные карточки Т-2.

Формировать и хранить новые карточки следует в бумажном и электронном виде.

В них нужно отражать, в том числе, личные данные работников, сведения о воинском учете, о приемах и об увольнениях.

Заполнять карточки необходимо на основании удостоверений призывников и военных билетов или документов, которые заменяют военный билет. Остальные сведения можно уточнить у самих работников.

 

Хранение карточек
Карточки понадобится хранить в картотеке в алфавитном порядке по разделам:

1) офицеры запаса;

2) солдаты, матросы, сержанты, старшины, прапорщики и мичманы запаса;

3) военнообязанные запаса женского пола;

4) призывники.

Если в организации на воинском учете стоит более 500 граждан, то карточки работников с мобилизационными предписаниями и отметками об их вручении в военных билетах нужно помещать в 5-й раздел картотеки. Разложить необходимо по номерам команд (партий) на основании данных из п. 7 карточки.

Карточки снятых с воинского учета граждан и тех, кто встал на учет по месту пребывания на срок более 3-х месяцев или по месту жительства, не подтвержденному регистрацией, хранить нужно отдельно в любом порядке.

С 1 января 2022 года большинству работодателей нужно размещать вакансии на портале "Работа в России"
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	Федеральный закон от 28.06.2021 N 219-ФЗ
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	Постановление Правительства РФ от 30.12.2021 N 2576


 

Органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные учреждения, государственные и муниципальные унитарные предприятия, юридические лица, в уставном капитале которых имеется доля участия Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования, а также работодатели, у которых среднесписочная численность работников за предшествующий календарный год превышает 25 человек, и вновь созданные (в том числе в результате реорганизации) организации, у которых среднесписочная численность работников превышает указанный предел, обязаны размещать на единой цифровой платформе или на иных информационных ресурсах, требования к которым установлены нормативным правовым актом Правительства Российской Федерации, информацию о потребностях в работниках и об условиях их привлечения, о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, специальных рабочих мест, оборудованных (оснащенных) для работы инвалидов.";

С 24 февраля 2021 года действуют изменения в кассационном и апелляционном производстве
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	Федеральный закон от 24.02.2021 N 15-ФЗ


 

Предусмотрен срок обжалования в порядке сплошной кассации - 6 месяцев со дня вступления в силу итогового судебного акта (для осужденного, содержащегося под стражей, - со дня вручения ему копии такого акта).

Установлены дополнительные требования к содержанию апелляционного приговора, определения и постановления. В них должны разъясняться порядок и сроки обжалования, права осужденного и оправданного ходатайствовать об участии в заседании кассационного суда.

Незамедлительно после вынесения судебного акта апелляционная инстанция обязана направить его копию в суд, вынесший итоговое судебное решение, для вручения осужденному или оправданному, защитнику, обвинителю.

Зафиксированы сроки вручения копий итоговых судебных актов:

- если итоговое судебное решение не обжаловалось, копия вручается в течение трех суток со дня вступления в силу;

- копии акта апелляционного суда и итогового судебного решения вручаются в течение трех суток со дня их поступления в суд, принявший итоговое решение.

С 8 февраля 2022 года ужесточена ответственность за нарушение правил маркировки алкогольной и табачной продукции
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	Федеральный закон от 28.01.2022 N 2-ФЗ


 

Вводится ответственность за перемещение физлицами немаркированной табачной продукции. К ответственности не привлекут при перемещении не более 200 сигарет, 50 сигар (сигарилл), 250 г табака или при перемещении указанных табачных изделий в ассортименте общим весом не более 250 г на одного человека. Дела рассматривают мировые судьи, протоколы составляют полиция и Ространснадзор.

Усиливается ответственность:

- за производство алкогольной продукции, производство и ввод в оборот табачных изделий с нарушением правил маркировки, нанесения прочих необходимых сведений;

- оборот алкогольной продукции и табачных изделий без маркировки или прочих необходимых сведений;

- перемещение физлицами немаркированной алкогольной продукции.

С 1 января 2022 ужесточена ответственность за нарушение требований по предупреждению и ликвидации разливов нефти и невыполнение предписаний органов государственного экологического надзора
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	Федеральный закон от 21.12.2021 N 419-ФЗ


 

Так, например, оштрафуют за предоставление плана предупреждения и ликвидации разливов нефти, содержащего заведомо недостоверные сведения.

За невыполнение предписаний органов государственного экологического надзора для граждан штраф составит от 10 тыс. до 20 тыс. руб., для должностных лиц - от 30 тыс. до 50 тыс. руб., для юрлиц - от 100 тыс. до 200 тыс. руб.

С 10 января 2022 года расширена ответственность за неуплату алиментов
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	Федеральный закон от 30.12.2021 N 499-ФЗ


 

Ответственность наступит и в тех случаях, когда алименты уплачены частично.

Освободят от ответственности лиц, которые полностью оплатили задолженность.

Лицо, совершившее преступление, предусмотренное настоящей статьей, освобождается от уголовной ответственности, если это лицо в полном объеме погасило задолженность по выплате средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, или нетрудоспособных родителей в порядке, определяемом законодательством Российской Федерации.".

С 10 января 2022 года введена ответственность за неоднократное агрессивное вождение
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	Федеральный закон от 30.12.2021 N 458-ФЗ


 

Уголовная ответственность наступит, если водитель:

- превысил скорость более чем на 60 км/час или выехал на встречную полосу;

- уже допускал любое из указанных нарушений и за это его лишили прав на вождение.

Действие настоящей статьи не распространяется на случаи фиксации административных правонарушений работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи.".

Иностранцы, застрахованные по ОМС, могут бесплатно вакцинироваться от COVID-19
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	<Письмо> Минздрава России от 13.08.2021 N 30-4/2132



Отмечено, что иммунизация не имеющих полисов ОМС иностранных граждан и лиц без гражданства может осуществляться на возмездной основе в соответствии с договорами о предоставлении платных медицинских услуг либо договорами добровольного медицинского страхования.

Для вакцинации иностранцев на платной основе субъекты РФ вправе приобретать вакцину против COVID-19 за счет регионального бюджета или иных источников, в том числе средств работодателей.

Роспотребнадзором разъяснено, в каких случаях подлежат удовлетворению требования потребителей о возврате денежных средств, зачисленных на подарочную карту
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	<Информация> Роспотребнадзора
"О возврате денежных средств за подарочные карты и сертификаты"


Указано, в частности, что требования потребителей о возврате денежных средств, зачисленных на подарочную карту, при отсутствии таких обстоятельств как обращение к продавцу о передаче товара и отказ в передаче товара, является требованием об одностороннем отказе от исполнения обязательств.

Для сферы розничной купли-продажи такой отказ не предусмотрен действующим законодательством.

С учетом правовых позиций, сформулированных в судебной практике, разъяснено, что уплаченные денежные средства подлежат возврату только в случае, когда продавцом не исполнена обязанность по передаче товара, либо подарочная карта имеет ограниченный срок действия.

За перемещение физическими лицами по РФ табачной продукции, не маркированной специальными (акцизными) марками, установлен административный штраф от 15 тысяч до 25 тысяч рублей с конфискацией продукции
"Статья 14.53.1. Незаконное перемещение физическими лицами табачной продукции

 

Перемещение по территории Российской Федерации физическими лицами табачной продукции и табачных изделий, не маркированных специальными (акцизными) марками в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе табачной продукции, являющейся товаром Евразийского экономического союза, за исключением перемещения по территории Российской Федерации физическими лицами, достигшими возраста восемнадцати лет, указанных табачной продукции и табачных изделий в количестве не более 200 сигарет, или 50 сигар (сигарилл), или 250 граммов табака, или указанных табачных изделий в ассортименте общим весом не более 250 граммов на одного человека, за исключением случаев, предусмотренных статьей 16.21 настоящего Кодекса, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей с конфискацией продукции, явившейся предметом административного правонарушения.";

С 30 ноября у работников-инвалидов, работников, ухаживающих за инвалидами, и работников с детьми больше гарантий
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	Федеральный закон от 19.11.2021 N 372-ФЗ
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	Федеральный закон от 19.11.2021 N 373-ФЗ


 

Работники, которые ухаживают за родственниками с I группой инвалидности, получили право на двухнедельный отпуск за свой счет.

Расширили перечень работников, которых нельзя без их согласия направлять в командировки, привлекать к ночной и сверхурочной работе, работе в выходные и праздники. В перечень включили:

- сотрудников, воспитывающих без супруга (супруги) детей до 14 лет;

- сотрудников, воспитывающих детей до 14 лет, если другой родитель вахтовик;

- опекунов детей до 14 лет;

- родителей 3 и более детей до 18 лет, младшему из которых меньше 14.

Направить в командировку сотрудников-инвалидов можно только с их согласия и только, если нет медицинских противопоказаний. Таких сотрудников нужно письменно ознакомить с правом отказаться от командировки.

С 22 ноября отменена обязанность издавать приказ о приеме на работу
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	Федеральный закон от 22.11.2021 N 377-ФЗ


 

Для оформления приема на работу достаточно только трудового договора. Если работодатель решит издать приказ, его содержание должно соответствовать договору.

 

"Прием на работу оформляется трудовым договором. Работодатель вправе издать на основании заключенного трудового договора приказ (распоряжение) о приеме на работу. Содержание приказа (распоряжения) работодателя должно соответствовать условиям заключенного трудового договора.";

