Историческая справка
о  Герое России Реутове Григории Васильевиче
Три сына было в семье Реутовых, жили в селе Дедово Новосергиевского района Оренбургской области. Все трое ушли на фронт из Покровского военкомата.

Степан пропал без вести на войне. Иван вернулся домой. Судьба третьего сына Григория долго была неизвестна. И только спустя 50 лет после войны следопыты нашли останки солдата. Это был Григорий Реутов – младший сержант, стрелок – радист экипажа бомбардировщика первой эскадрильи, 207 полка 42 авиадивизии.
В Красную Армию был призван в 1938 году. С первого дня войны Григорий Васильевич участвовал в боях на Западном фронте. 26 июня 1941 года, при нанесении удара по вражеской колонне на шоссе Молодечно- Радошковичи ( Беларусь), бомбардировщик был подбит. Перед гибелью он сделал несколько заходов и поджёг десятки танков и машин противника. Согласно одной из версий, командир экипажа Маслов направил горящую машину на скопление вражеской техники. Весь экипаж, четыре человека, погиб. Останки были похоронены на кладбище поселка  Радошковичи. За мужество и героизм , проявленные в борьбе с немецко- фашистскими захватчиками в годы Великой отечественной войны, Указом Президента Российской Федерации № 635 от 02 мая 1996 года экипажу самолета, а именно Маслову А.С., Балашову В.М., Реутову Г.В., БейскбаевуБ.Б. присвоено звание Героев Российской Федерации ( посмертно). 
Историческая справка

на гвардии майора командир стрелкового батальона 32 гвардейского стрелкового Брестского ордена Кутузова полка 12 гвардейской стрелковой Пинской Краснознаменной , ордена Суворова дивизии Героя Советского Союза Кузовникова Анатолия Петровича
Кузовников Анатолий Петрович – гвардии майор, командир стрелкового батальона 32 гвардейского стрелкового Брестского ордена Кутузова полка 12 гвардейской стрелковой Пинской Краснознаменной , ордена Суворова дивизии, родился в 1905 году в селе Кулагино в крестьянской семье. Воевал с августа 1941 года до победы над Германией на Западном, Брянском, Центральном, 1 и 2 Беларусском фронтах. Участвовал в боях на курской дуге и в освобождении Украины. В 1942 году окончил высшие курсы «Выстрел». Дважды тяжело ранен, награжден орденами Александра Невского и Красной звезды, медалями. 
В ночь на 29 сентября 1943 года комбат А.П.Кузовников на подручных средствах, под сильным вражеским огнём, со своими батальонами переправился на остров посреди Днепра, откуда нужно было быстро выйти на правый берег и закрепиться там. Но враг открыл шквальный огонь. Батальоны залегли. Тогда комбат Кузовников  личным примером поднял батальоны и они переправились на правый берег, штурмом овладели передовыми траншеями, уничтожив в схватке десятки солдат и офицеров врага.
15 января 1944 года за мужество и героизм, умелое командование батальонами при форсировании Днепра, захвате и удержании плацдарма на правом берегу реки гвардии майору  Кузовникову Анатолию Петровичу присвоено звание Героя Советского Союза.
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на старшего лейтенанта, командира роты автоматчиков 373 стрелковой дивизии Максима Фроловича Петина.
Бойцы 1 Украинского фронта форсировали реку Одер в Польше. Автоматчики Петина прорвали сильно укрепленную позицию врага, стали расширять захваченный плацдарм. Рота под командованием Петина ворвалась в деревню Юнгферзее. Фашисты отчаянно сопротивлялись. При отражении последней атаки 27 января 1945 года и погиб Максим Фролович Петин.

Годом раньше М.Ф.Петин был награжден орденом Александра Невского. Этой награды удостаивались командиры за личный пример и храбрость. Умело руководя бойцами, он не дал фашистам занять наши позиции на высоте Красавице под Яссами. Это способствовало наступлению наших войск.

В апреле 1945 года Максиму Фроловичу Петину было присвоено звание Героя Советского Союза. Его именем названа улица в городе Нижнеудинске, где до войны жил и работал и откуда ушел на фронт Петин М.Ф., на площади перед Кулагинской школой установлена мемориальная доска.
