Обеспечение  условий для развития на территории физкультуры и массового спорта.

            В с. Кулагино в здании Кулагинского СДК, под руководством опытного тренера, 33 ребенка занимаются Греко-римской борьбой (на 10 чел. Больше чем в прошлом году). Осуществляются периодические выезды на соревнования (у ребят имеются награды с районных и областных соревнований). В декабре 2017 года в спортзале Кулагинской СОШ первый раз проведены районные соревнования по Греко-Римской борьбе в которых общее количество участников 106 чел., из 29 «кулагинских» участников – 26 призовых места. Ученик нашей секции Задворный С. при отборе на первенство России занял 2 место.

         В спортзале Кулагинской СОШ 3 раза в неделю проводит свои встречи и занятия Спортивный клуб «Юный турист» под руководством Ручкина М.В., также периодически выезжают на турслеты и соревнования (имеются награды, как личные так и командные). Под руководством Петина В.И. действует новый кружек «Шахматы».

    Благодаря совместной работе администрации Кулагинского сельсовета с администрацией Новосергиевского района и Детско-юношеской спортивной школой п. Новосергиевка, уже третий год  дети занятые в творческих и спортивных кружках бесплатно отдыхают в летнем детском физкультурно-оздоровительный лагере «Орленок».

 На развитие спорта в 2017 году было потрачено 249 590.68 рублей (на 108.873.08 больше чем в 2016 году), з.п. тренера с начислениями 125 710.68 рублей, детская спортивная игровая площадка – 80 000 рублей, велосипед – 10 200 рублей, приобретение спортинвентаря – 20 800 рублей, проведение спортивного мероприятия – 12 800р.
