Обеспечение  условий для развития на территории физкультуры и массового спорта.

            В с. Кулагино в здании Кулагинского СДК, под руководством опытного тренера, 30 ребенка занимаются Греко-римской борьбой. Осуществляются периодические выезды на соревнования (у ребят имеются награды с районных и областных соревнований). В 2018 году в Кулагинском СДК два раза проводились районные соревнования по Греко-Римской борьбе. Также в летнее время под руководством Силкина М.В. ребята играют в футбол, в 2018 году было 2 выезда на районные соревнования.
         В спортзале Кулагинской СОШ 3 раза в неделю проводит свои встречи и занятия Спортивный клуб «Юный турист» под руководством Ручкина М.В., также периодически выезжают на турслеты и соревнования (имеются награды, как личные так и командные). Под руководством Петина В.И. действует кружек «Шахматы», запланированы соревнования на конец февраля.

       В 2018 году в Кулагинском СДК открыта спортивно-игровая комната для всех желающих (функционирует 3 раза в неделю), где установлены бильярд, 2 теннисных стола, столы для игры в шахматы, шашки и нарды.

     Благодаря совместной работе администрации Кулагинского сельсовета с администрацией Новосергиевского района и Детско-юношеской спортивной школой п. Новосергиевка, ежегодно год  дети занятые в творческих и спортивных кружках бесплатно отдыхают в летнем детском физкультурно-оздоровительный лагере «Орленок».
