Создание условий для обеспечений жителей услугами образовании в 2017г.

             На территории МО Кулагинский сельсовет функционирует МОАУ «Кулагинская СОШ». Общеобразовательное учреждение посещают  111 учеников 1-10 классов и 25 воспитанников дошкольной группы «Золотой ключик». В настоящее время посещают подготовительную группу 10 ребят, которые придут в 1 класс в 2018 году.

     Педагогический состав: 

8 педагогов имеют высшую квалификационную категорию

  10 педагогов-первую квалификационную  категорию

1 педагог - Отличник Просвещения /Филатова Н.П./

4 педагога -Ветераны труда \Филатова Н.П., Дедова Л.В., Рутчина З.В., Петина И.С./

3 педагога награждены грамотами Министерства образования Российской Федерации/ Дедова Л.В., Рутчина З.В., Петина И.С./

5 педагогов награждены Почетными грамотами Министерства образования Оренбургской области /Кирьякова Л.В., Худякова О.Н., Ручкин М.В., Дедов А.Г., Петин В.И.

           На базе школы проводятся кружки: Моё Оренбуржье, ЮИД, Шахматы в школе, ЗОЖ, Сделай сам. В рамках сотрудничества с детским домом творчества проводится кружок «Юный турист».

           В  российскую «Энциклопедию одаренных детей», принявших активное участие в олимпиадах конкурсах, соревнованиях и занявших призовые места вошёл 31 ребенок школы.

            Проводится большая работа школы совместно с администрацией сельского совета по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. В настоящее время проводится акция «Помоги ребёнку». В рамках этой акции проводится профилактика наркомании и токсикомании, пропаганда здорового образа жизни, рейды по неблагополучным семьям.

         Администрацией Кулагинского сельсовета совместно с депутатами для Кулагинской СОШ были приобретены костюмы военного образца в количестве – 8 шт. на сумму 26240р., спортивный усиленный велосипед – 10200р., в детский сад – спортивная игровая детская площадка стоимостью 80 000руб., воспитателям детского сада администрацией подарен  компьютер б/у. 
