В связи с приближающимися каникулами в учебных заведениях и празднованием Нового года будет актуальна следующая информация об уголовной ответственности за склонение к употреблению наркотических средств и реализации спиртосодержащей продукции.
Так, ст. 230 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, которое может выражаться в любых действиях, направленных на возбуждение у другого лица желания их потребления (в уговорах, предложениях, даче совета и т.п.), а также в обмане, психическом или физическом насилии, ограничении свободы и других действиях, совершаемых с целью принуждения к потреблению наркотических средств, в том числе однократного характера. При этом для признания преступления оконченным не требуется, чтобы склоняемое лицо фактически употребило наркотическое средство, психотропное вещество или их аналог.

Максимальное наказание по части 1 указанного состава преступления установлено от 3 до 5 лет лишения свободы. При совершении преступления, предусмотренного частью 2 указанной статьи, в составе группы, в отношении двух и более лиц, а также с применением насилия либо угрозой его применения – законодателем установлено максимально строгое наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 10 лет, что является тяжким преступлением. Часть 3 указанной статьи является особо тяжким преступлением, предусматривает наказание от 10 до 15 лет лишения свободы за совершение преступления в отношении несовершеннолетнего, либо последствия в виде смерти потерпевшего или иные тяжкие последствия по неосторожности.

За розничную продажу несовершеннолетним алкогольной продукции, если это деяние совершено неоднократно, статьей 151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность в виде штрафа в размере от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до шести месяцев либо исправительными работами на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового. 

Условием привлечения к уголовной ответственности по указанномусоставу преступления является продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции лицом, подвергнутым административному наказанию по ч. 2.1 
ст. 14.16 Кодекса об Административных правонарушениях Российской Федерации, со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления, как это закреплено в ст. 4. 6 Кодекса об Административных правонарушениях Российской Федерации.

«Новый порядок выдачи листков нетрудоспособности»
«С 14 декабря 2020 года вступает в действие новый порядок выдачи и оформления листков нетрудоспособности, утвержденный Приказом Минздрава России от 01.09.2020 № 925н.

Согласно данного порядка для оформления листка нетрудоспособности в виде электронного документа лицу необходимо представить документ, удостоверяющий личность, а также страховой номер индивидуального лицевого счета гражданина в системе индивидуального (персонифицированного) учета, то есть СНИЛС. Выдача листков нетрудоспособности на бумажном носителе осуществляется при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

Кроме того, скорректированы правила выдачи больничных по уходу за детьми от 7 до 15 лет. В частности, исключено положение о количестве дней, на которые оформляется больничный при уходе за ребенком. Такой больничный лист теперь будет оформляться без ограничений.

Уточнено число календарных дней, на которые выдается листок нетрудоспособности, если уход осуществляется за заболевшим членом семьи старше 15 лет. В настоящее время больничный лист по каждому случаю заболевания при лечении амбулаторно выдается на срок до трех дней. А по решению врачебной комиссии – на срок не более 7 дней.

В соответствии с новым Порядком № 925н в данной ситуации даже без заключения врачебной комиссии листок нетрудоспособности должен выдаваться не более чем на 7 календарных дней по каждому случаю заболевания при лечении в амбулаторных условиях.

Порядком установлены особенности выдачи больничных при карантине, а также при угрозе распространения заболеваний, представляющих опасность для окружающих. Так, листок нетрудоспособности выдается гражданам, которые должны быть временно отстранены от работы или находиться на самоизоляции в случае введения ограничительных мер (карантина).

Вышеуказанным порядком также предусмотрена возможность получить больничный лист без личного посещения врача, а при получении медицинской помощи с использованием телемедицинских технологий. В указанном случае листок нетрудоспособности формируется только в электронном виде. Его вправе выдать врач (фельдшер), сведения о котором внесены в Федеральный регистр медицинских работников.

Если работник на момент наступления временной нетрудоспособности или отпуска по беременности и родам занят в разных организациях, ему могут оформить несколько бумажных больничных или один электронный. Во втором случае сотрудник должен будет сообщить номер электронного документа каждому работодателю».


Правомерно ли увольнение за прогул, если на момент увольнения работница была беременна, о чем работодателю не было известно?
«На основании пп. «а» п. 6 ч. 1 ст. 81 Трудового кодекса Российской  Федерации трудовой договор может быть расторгнут работодателем в случаях однократного грубого нарушения работником трудовых обязанностей, в том числе прогула (отсутствия на рабочем месте без уважительных причин более четырех часов подряд в течение рабочего дня).
Однако статья 261 ТК РФ запрещает увольнение по инициативе работодателябеременных женщин, за исключением случаев ликвидации организации либо прекращения деятельности индивидуальным предпринимателем. То обстоятельство, что работодатель не был осведомлен о беременности увольняемой работницы, не имеет правового значения. Факт неинформированности   ответчика о нахождения истца в состоянии беременности не имеет юридического значения для разрешения дела, поскольку права истца нарушены увольнением по инициативе работодателя в период беременности, что прямо запрещено законом».

«Внесены изменения в порядок обращения с ТКО»
В соответствии с ч.ч. 1, 2 ст. 24.6 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации обеспечиваются региональным оператором, в связи с чем только у специализированной организации имеются полномочия по реализации твердых коммунальных отходов, самостоятельно граждане не вправе осуществлять сбор, транспортирование, обработку, утилизацию, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов.
В соответствии с Правилами обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденными постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156, собственники ТКО обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором, при этом указанный договор по своей правовой природе является публичным. В случае, если потребителем в адрес регионального оператора заявка на заключение договора на оказание услуг по обращению с ТКО не подавалась, то договор считается заключенным на условиях типового договора (публичная оферта), и услуга подлежит оплате по цене, равной утвержденному в установленном порядке единому тарифу на услугу регионального оператора.
Согласно ст. ст. 153 - 154 Жилищного кодекса Российской Федерации плата за коммунальные услуги включает в себя, в том числе и обращение с твердыми коммунальными отходами, в виду чего граждане обязаны своевременно и полностью вносить плату за такую услугу.
В случае если услуга по ТКО не оказывается региональным оператором или оказывается ненадлежащим образом, в соответствии с действующим законодательством возможен перерасчет, либо полное освобождение от уплаты за не оказанную услугу. Установление факта предоставления коммунальной услуги по обращению с ТКО ненадлежащего качества осуществляется в порядке, предусмотренном разделом Х Правил предоставления коммунальных услуг № 354 или типовой формой договора на оказание услуг по обращению с ТКО, утвержденной Правилами обращения с твердыми коммунальными отходами.
Согласно ч. 5 ст. 30 Жилищного кодекса Российской Федерации, собственник жилого дома или части жилого дома обязан обеспечивать обращение с твердыми коммунальными отходами путем заключения договора с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами.
«Ответственность за отказ от дачи показаний»
Уголовно-процессуальным законом определена обязанность свидетеля и потерпевшего давать показания уполномоченному на то органу и суду, сообщать сведения об обстоятельствах, ставших известными ему по делу и отвечать на постановленные компетентными лицами вопросы. 

Уклонение от исполнения этих обязанностей существенно затрудняет деятельность органов суда, предварительного следствия и дознания, может привести к неполному исследованию обстоятельств дела и вынесению неправосудного приговора, решения или иного судебного акта, в связи с чем действующим законодательством предусмотрена уголовная ответственность за отказ от дачи показаний потерпевшего и свидетеля (ст.308 УК РФ).

Для наличия данного состава преступления не имеет значения давал ли свидетель или потерпевший ранее показания по делу, либо отказывался отвечать на все вопросы или часть из них. Необходимо лишь установить, чтобы лица не желали давать показания при отсутствии уважительных причин.

В то же время следует отметить, что в соответствии со                                           ст.51 Конституции РФ лицо не подлежит уголовной ответственности за отказ от дачи показаний против себя самого, своего супруга и близких родственников, круг которых определяется федеральным законом.

Понятие близких родственников приведено в ст. 5 УПК РФ. К их числу относятся родители, дети, усыновители, усыновленные, родные братья и сестры, дедушка, бабушка, внуки, супруг.

Этот перечень является исчерпывающим и дополнен быть не может. Поэтому отказ лица от дачи показаний против иных родных или знакомых не освобождает его от уголовной ответственности.

Законом также предусмотрено ряд иных обстоятельств, освобождающих от уголовной ответственности по ст. 308 УК РФ. Так, не могут допрашиваться в качестве свидетеля: судья, присяжный заседатель - об обстоятельствах уголовного дела, которые стали им известны в связи с участием в производстве по данному уголовному делу; защитник обвиняемого - об обстоятельствах дела, которые стали ему известны в связи с выполнением обязанностей защитника; лицо, которое в силу своих физических или психических недостатков не способно правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение для дела, и давать о них правильные показания; священнослужители - о сведениях, ставшие им известными из исповеди.

Ссылка на необходимость сохранения других видов тайны (коммерческой, врачебной и т.п.) не освобождает лиц от уголовной ответственности.

За совершение данного преступления уголовным законом предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев.

Если свидетель или потерпевший искажает фактические обстоятельства дела и дает ложные показания, его действия подпадают под признаки преступления, предусмотренного ст. 307 УК РФ.

Мошенничество с пластиковыми картами в настоящее время стало довольно частым явлением, в связи с объема платежей, производимых посредством банковских карт и происходит несколькими способами.
Наиболее распространенным способом является рассылка фальшивых смс или звонок от имени банка. В ходе реализации данной преступной схемы абоненту приходит смс в котором от имени банка сообщается о блокировке карты. В каждом таком смс содержится номер телефона злоумышленников, выдаваемый за номер службы поддержки банка. Абонент звонит на этот номер, где ему говорят, что карта заблокирована/произошла техническая ошибка/ злоумышленники попытались оформить кредит на вашу карту и чтобы разблокировать и не допустить списания денежных средств необходимо выполнить следующее:

Найти банкомат и выполнить действия диктуемые фиктивным сотрудником банка. Как результат – пользователь лишается некой суммы на счету карты. Сообщить данные карты, в том числе пин-код, код подтверждения операции по списанию денежных средств. Впоследствии злоумышленники, зная все данные пользователя, просто переводят денежные средства с карты пользователя. Сообщают, что на карту уже был оформлен кредит (как правило, указанные сведения до жертвы мошенников доводятся в ходе телефонного разговора, поэтому проверить достоверность их слов не представляется возможным) и чтобы аннулировать его, необходимо перечислить денежные средства обратно в банк. Далее, следуя инструкциям злоумышленников, находясь в стрессовом состоянии, жертвы переводят денежные средства на их карту.

Если Вы получили SMS-сообщение от банка с уведомлением о приостановке обслуживания карты/списании средств или Вам позвонили, представившись сотрудником банка, и просят предоставить сведения о карте или другую личную информацию – ничего не предпринимайте, а позвоните в банк и уточните полученную информацию. Обязательно используйте только официальный номер службы поддержки Вашего банка.

Помните, сотрудники банков не рассылают смс-сообщения и звонки с требованием предоставить сведения о банковской карте (номер карты, пароли, коды подтверждения)!

Мошенничество с банковскими картами не ограничивается указанными способами, в интернете очень часто злоумышленники создают фальшивые сайты, копирующие известные компании, бренды одежды, бытовой техники, где требуют ввод номера карты и csv кода.

После того, как пользователь ввел указанные данные, то скорее всего он лишится денежных средств хранившихся на карте.

В целях безопасности, необходимо быть предельно внимательным и не вводить данные банковской карты на сайтах, в которых Вы не уверены.
«Права работника в случае задержки зарплаты»
В случае задержки выплаты заработной платы на срок более 15 дней работник имеет право, известив работодателя в письменной форме, приостановить работу на весь период до выплаты задержанной суммы. Не извещение работодателя в письменной форме о приостановлении работы будет расценено как прогул без уважительной причины.
Не допускается приостановление работником работы:
- в периоды введения военного, чрезвычайного положения или особых мер в соответствии с законодательством о чрезвычайном положении;
- в органах и организациях Вооруженных Сил Российской Федерации, других военных, военизированных и иных формированиях и организациях, ведающих вопросами обеспечения обороны страны и безопасности государства, аварийно-спасательных, поисково-спасательных, противопожарных работ, работ по предупреждению или ликвидации стихийных бедствий и чрезвычайных ситуаций, в правоохранительных органах;
- государственными служащими;
- в организациях, непосредственно обслуживающих особо опасные виды производств, оборудования;
- работниками, в трудовые обязанности которых входит выполнение работ, непосредственно связанных с обеспечением жизнедеятельности населения (энергообеспечение, отопление и теплоснабжение, водоснабжение, газоснабжение, связь, станции скорой и неотложной медицинской помощи).
В период приостановления работы работник имеет право в свое рабочее время отсутствовать на рабочем месте.
На период приостановления работы за работником сохраняется средний заработок.
Работник, отсутствовавший в свое рабочее время на рабочем месте в период приостановления работы, обязан выйти на работу не позднее следующего рабочего дня после получения письменного уведомления от работодателя о готовности произвести выплату задержанной заработной платы в день выхода работника на работу.
Кроме того, законодательством предусмотрена уголовная ответственность (ст. 145.1 УК РФ) за частичную невыплату свыше трех месяцев, а также за полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат, совершенную из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем - физическим лицом, руководителем филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения организации.

Под частичной невыплатой заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат в настоящей статье понимается осуществление платежа в размере менее половины подлежащей выплате суммы.

В случае нарушения трудовых прав работник может обратиться в органы прокуратуры, суд или трудовую инспекцию, а также в Следственный Комитет РФ (в случае наличия в действиях работодателя состава преступления, предусмотренного ст. 145.1 УК РФ) с соответствующим заявлением.

Федеральным законом от 13.07.2020 № 207-ФЗ внесены изменения в статью 46 Федерального закона «Об охране окружающей среды», касающиеся предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов

Федеральным законом от 13.07.2020 № 207-ФЗ внесены изменения в статью 46 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», регулирующие вопросы предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов, направленные на предотвращение возникновения чрезвычайных ситуаций. 

Законодатель предусмотрел новые требования в сфере охраны окружающей среды, предъявляемые к организациям, осуществляющим деятельность в области геологического изучения, разведки и добычи углеводородного сырья, а также переработке (производстве), транспортировке, хранении, реализации углеводородного сырья и произведенной из него продукции.

Теперь предприятия, осуществляющие деятельность в данной области, обязаны утверждать планы предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов и согласовывать их с федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление государственного экологического надзора.

Прописаны требования к финансовому обеспечению мероприятий по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов. Четко регламентированы обязанности эксплуатирующей организации при возникновении разливов.

Изменения вступают в силу с 1 января 2021 года.

«Ответственность за незаконный оборот наркотиков»
Списки психотропных веществ и наркотических средств утверждены Постановлением Правительства РФ и постоянно обновляются в связи с появлением новых химических соединений, использующихся в качестве наркотиков.

Под незаконным оборотом наркотических средств понимается разработка, производство, изготовление, переработка, хранение, перевозка, пересылка, отпуск, реализация, распределение, приобретение, использование, ввоз на территорию Российской Федерации, вывоз с территории Российской Федерации, уничтожение наркотических средств, психотропных веществ без специального разрешения уполномоченных государственных органов.

Основные функции по противодействию незаконному обороту наркотических средств возложены в настоящее время на МВД РФ.

За незаконный оборот наркотических средств предусмотрена как уголовная, так и административная ответственность.

Административная ответственность установлена за:

- хранение наркотических средств в незначительном размере (ст.6.8 КоАП РФ);

- незаконное потребление наркотиков, в том числе в общественных местах (ст. 6.9, ч.2 ст. 20.20 КоАП РФ);

- пропаганду наркотических средств (ст.6.13 КоАП РФ);

- управление транспортным средством в состоянии наркотического опьянения (ст. 12.8 КоАП РФ);

- нахождение в состоянии наркотического опьянения несовершеннолетних, не достигших возраста 16 лет (ст. 20.22 КоАП РФ).

За совершение данных правонарушений предусмотрены различные виды наказания вплоть до административного ареста на 15 суток.

Уголовным кодексом РФ установлена ответственность за деяния, связанные с незаконным оборотом наркотиков, За совершение любого преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы, а за сбыт наркотиков в особо крупном размере, как самом опасном виде преступления - пожизненное лишение свободы.

Основными видами преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков являются:

- незаконное приобретение, хранение, приобретение, перевозка, пересылка, изготовление, переработка наркотического средства (ст. 228 УК РФ). Это наиболее распространенные деяния в сфере незаконного оборота наркотиков;

- незаконное производство, сбыт и пересылка любого количества наркотиков (228.1 УК РФ).

- хищение наркотических средств и психотропных веществ (ст. 229 УК РФ);

- контрабанда наркотиков (ст. 229-1 УК РФ);

- склонение к потреблению наркотиков(ст. 230 УК РФ);

- культивирование растений, содержащих наркотические средства (ст. 231 УК РФ);

- организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотиков более 2-х раз (ст. 232 УК РФ).

Необходимо отметить, что хранение крупного веса наркотического средства, расфасовка его на дозы, уже свидетельствуют о желании лица сбыть наркотическое средство.

Сбыт означает не только продажу наркотического средства, но и передачу его другому человеку как возмездно, так и безвозмездно.

Предложение другому попробовать наркотическое средство без угроз и уговоров расценивается как склонение к употреблению наркотиков.

Вместе с тем, законодатель по ряду преступлений, таких, например, как незаконное приобретение, хранение, перевозка, пересылка, изготовление, переработка наркотического средства установил возможность освобождения виновного лица от ответственности в случае, если он добровольно сдаст наркотики и будет активно способствовать раскрытию преступления.

Не признается добровольно выдача наркотиков при задержании или при производстве следственных действий.

