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                Подготовка ВПН-2020 на территории Новосергиевского района
Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг .
На территории Новосергиевского района продолжаются подготовительные работы к Всероссийской переписи населения 2020 года.

Во исполнение Федерального закона от 25 января 2002 года №8-ФЗ «О Всероссийской переписи населения» постановлением администрации Новосергиевского района  от 22.04.2019 года №383-п «О комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории муниципального образования Новосергиевский район» утвержден состав комиссии и Положение о комиссии по подготовке и проведению ВПН-2020 на территории Новосергиевского района. 

14 декабря 2020 года проведено очередное заседание комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории муниципального образования Новосергиевский район. На заседании комиссии были подведены итоги работы по подготовке переписи населения за 2020 год, утверждены планы работы и поставлены задачи по подготовке и проведению ВПН-2020 на 2021 год.

Основные мероприятия по подготовке и проведению ВПН-2020 в 1 квартале 2021 года: предпереписное уточнение списков объектов переписи; проведение информационно-разъяснительной работы среди населения; подбор и проверка помещений для размещения переписных и стационарных участков, пригодных для обучения и работы лиц, привлекаемых к сбору  сведений о населении; качественный и своевременный подбор переписного персонала, контроль за состоянием адресного хозяйства.
Согласно утвержденного на заседании районной комиссии  от 11 февраля 2020 года организационного плана проведения Всероссийской переписи населения 2020 года  на территории Новосергиевского района организовано 9 переписных участков. Для работы переписного персонала предварительно подобраны помещения на территориях Новосергиевского поселкового совета, Покровского, Платовского, Мустаевского, Среднеуранского сельских советов. Кроме того, в связи с отдаленностью и обособленным расположением территорий отдельных сельских советов района, планируется размещение дополнительного стационарного переписного участка  в п.Ясногорский.
Специалистами отдела статистики совместно со специалистами с/советов проведены проверки соответствия подобранных помещений необходимым требованиям: наличие связи, мебели, помещения должны быть охраняемыми. Из 9 подобранных помещений всем необходимым требованиям соответствуют 5 помещений. 
Для  непрерывной и эффективной работы переписных участков на период переписи необходимо заключить муниципальные контракты на аренду помещений,   транспортных средств, средств связи до 15 февраля 2021 года.

Специалистами отдела статистики  в тесном контакте по специалистами сельских советов ведутся работы по подбору переписного персонала. В связи со сложившейся  эпидемиологической ситуацией изменения в списки переписного персонала вносятся постоянно. В предварительные списки включено 80 человек, из них: 9 контролеров полевого уровня, 62 переписчика, 9 стационарных переписчиков. Продолжаются работы по подбору 50% резерва переписного персонала.  
В рамках проведения информационно-разъяснительной работы среди населения района на информационных интернет-сайтах и стендах  администрации района и сельских администраций  постоянно размещается информация, предоставляемая специалистами отдела статистики. В 2020 году размещено 588 информационных публикаций в сети Интернет, 14 статей  в районной газете «Голос глубинки». Информационный материал размещен на 22 стендах в учреждениях района.
Отдел государственной статистики  в г. Оренбурге (п. Новосергиевка)












