ПРЕСС-РЕЛИЗ

Виртуальная выставка «Статистический информационный ресурс»
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Оренбургской области проводит традиционную ежегодную выставку статистических изданий «Статистический информационный ресурс». 
В рамках главной выставки года можно в цифровом формате ознакомиться с изданиями Оренбургстата, подготовленными в 2021 году. 
Оренбургстат проводит ежегодную традиционную выставку «Статистический информационный ресурс» с 2012 года. В марте 2013 года   выставка была организована в здании Правительства Оренбургской области, с 2014 по 2020 год экспозиция выставки была представлена в Оренбургской областной универсальной научной библиотеке им. Н.К. Крупской. 

Начиная с 2021 года, на Интернет-сайте Оренбургстата организована онлайн-рубрика выставки «Статистический информационный ресурс», которая представляет тематическое разнообразие изданий Оренбургстата: комплексные материалы, социальная сфера, экономика, демография.

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Оренбургской области, как часть единой системы Росстата, представляет собой крупнейшую информационную структуру области. Оренбургстат обеспечивает потребности пользователей в достоверной, своевременной и исчерпывающей информации, отражающей основные направления развития региона. Работа Оренбургстата направлена на обеспечение различных категорий пользователей официальной статистической информацией, характеризующей происходящие в регионе социальные, экономические, демографические, экологические и другие общественные процессы.
За последние десять лет Оренбургстат опубликовал 12329 изданий. В 2021 году специалисты Оренбургстата подготовили 1114 изданий: 18 докладов, 30 информационно-статистических материалов, 66 сборников, 331 бюллетень и 669 экспресс-информаций. 
Вся официальная статистическая информация формируется Оренбургстатом в рамках Федерального плана статистических работ. Публикуемые материалы носят системный характер, раскрывают динамику явлений и их структуру, подкреплены методологическим комментарием. 
Использование статистических данных позволяет сформировать систему индикативных показателей социальной жизни и экономики и определить целевые значения на перспективу. 
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