Информация для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.
Администрация Новосергиевского района сообщает о том, что до 01 ноября 2019 года проводится отбор хозяйствующих субъектов с целью предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Новосергиевский район Оренбургской области» юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на возмещение стоимости горюче-смазочных материалов при доставке автомобильным транспортом социально значимых товаров в отдаленные, труднодоступные и малонаселенные пункты, а также населённые пункты, в которых отсутствуют торговые объекты, расположенные на территории Новосергиевского района.
Для получения субсидии хозяйствующий субъект одновременно с заявлением о предоставлении субсидии предоставляет пакет документов (надлежащим образом заверенные копии), подтверждающие соответствие заявителя условиям предоставления субсидии. Заявление подается в Администрацию Новосергиевского района по адресу: 461200, Оренбургская область, п. Новосергиевка, ул. Краснопартизанская, 20, кабинет 217.
Порядок и условия предоставления субсидии, перечень необходимых документов, формула расчета субсидии, требования к отчетности, типовая форма договора с хозяйствующим субъектом, рекомендуемый перечень социально значимых продовольственных и непродовольственных товаров, схемы (маршруты) движения указаны в приложении к настоящему информационному сообщению.
По всем интересующим вопросам обращаться в Администрацию Новосергиевского района по адресу: 461200, Оренбургская область, п. Новосергиевка, ул. Краснопартизанская, 20, кабинет 217. Телефон: 8/35339/2-37-05. 



Информация для начинающих предпринимателей
Некоммерческой организацией «Гарантийный фонд для субъектов малого и среднего предпринимательства Оренбургской области (микрокредитная компания) по программе микрофинансирования разработана новая продуктовая линейка в отношении начинающих субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных и действующих менее 1 года.



АО «Корпорация МСП» через сеть дочерних лизинговых компаний Корпорации реализует программу льготного лизинга оборудования для субъектов индивидуального и малого предпринимательства (далее – ИМП). К дочерним лизинговым компаниям Корпорации в настоящее время относятся: «Региональная лизинговая компания Республики Татарстан» (г. Казань), «Региональная лизинговая компания Республики Башкортостан» (г. Уфа), «Региональная лизинговая компания Ярославской области (г. Ярославль), «Региональная лизинговая компания Республики Саха (г. Якутск).
Региональные лизинговые компании предоставляют лизинговое финансирование на всей территории Российской Федерации вне зависимости от местонахождения лизингополучателя.
К основным параметрам реализуемой программы льготного лизинга относятся:
- низкие процентные ставки (6% - для российского оборудования; 8% - для иностранного оборудования);
- сумма финансирования от 3 млн. руб. до 200 млн. руб.;
- срок финансирования от 13 месяцев до 84 месяцев;
- авансовый платеж - от 10% от стоимости приобретаемого оборудования.
Основные требования к лизингополучателю и условия программы приведены в Презентации.



 

Информация для предпринимателей
Управление Роспотребнадзора по Оренбургской области в рамках полномочий оказывает государственную услугу по приему и учету уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности. В целях своевременной подачи уведомления о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности разработан: Информационно-методический материал для предпринимательского сообщества по государственной услуге приёма и учёта уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности.
 



Для предпринимателей
Правительством Оренбургской области совместно с ОАО «Корпорация развития Оренбургской области» и региональным информационным агентством «ОренИнформ» организован телевизионный конкурс «Бизнес-класс». Он призван поддержать оригинальные бизнес-проекты и предпринимательские программы, находящиеся в стадии реализации на территории Оренбургской области. Призовой фонд конкурса - 10 000 000 (десять миллионов) рублей.
 Индивидуальные предприниматели и юридические лица, желающие принять участие в конкурсном проекте, должны быть зарегистрированы в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя не позднее 31.12.2017 года.
 Подача заявок на конкурс «Бизнес-класс» проводится до 20.06.2018 года на сайте бизнес-класс.tv. Служба поддержки участников обеспечивается по телефону 88005009985. Оператор проекта - региональное информационное агентство «ОренИнформ», тел (3532) 33-82-59.



Уважаемые предприниматели!
Общество с ограниченной ответственностью «АктивФинансМенеджмент» (далее- ООО «АФМ») информирует Вас, что рассматривает инвестиционные проекты субъектов малого и среднего предпринимательства Оренбургской области для организации финансирования.
Критерии отбора проектов, требования к инициаторам и подробная информация размещены на сайте ООО «АФМ» по следующей ссылке: http://afmg.ru/investments/2. Также, вы можете ознакомится с формой заявки и резюме проекта.



Информация о новых специализированных кре¬дитных продуктах, реализуемых АО «МСП Банк»:
1. Кредитный продукт «Кооперация» предусматривает прямое кредитование на оборотные цели субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - субъекты МСП) - участников сельскохозяйственной кооперации под поручительство региональной гарантийной организации (далее - РГО) «без твердых залогов». Условиями продукта предусматривается ограничение максимальной суммы кредита 5 млн.рублей, предоставляемыми сроком до 1 года по ставке 9,6% предприятиям среднего бизнеса и 10,6% предприятиям малого бизнеса. В качестве обеспечения используется поручительство соб-ственника и генерального директора, а также поручительство РГО в размере 40% от размера кредита.
2. Кредитный продукт «Агропарк» нацелен на организацию финансиро¬вания инфраструктуры для сельскохозяйственных кооперативов в виде кре¬дита управляющей компании, осуществляющей при содействии региональ¬ных властей строительство/модернизацию агроиндустриальных парков. Кре¬дит выдается на срок до 7 лет на инвестиционные цели по ставке 8,9% сред¬ним и 9,9% малым управляющим компаниям на основании банковских стандартов проектного финансирования. В качестве обеспечения используется поручительство собственника и генерального директора, а также обеспечение ликвидным залогом 70% от размера кредита.
3. Кредитный продукт «Предэкспорт» предусматривает оборотное фи¬нансирование предэкспортных поставок субъектов МСП - участников сель¬скохозяйственной кооперации, производителей сельскохозяйственной про¬дукции на базе сотрудничества с АО «РЭЦ» сроком на один год в сумме, не превышающей 500 млн.рублей, по ставкам 9,6% средним и 10,6% малым сельскохозпредприятиям. В качестве обеспечения используется поручитель-ство собственника и генерального директора, а также обеспечением ликвид¬ным залогом 70% от размера кредита.
Кроме того, в рамках Программы стимулирования кредитования субъ¬ектов малого и среднего предпринимательства (далее - Программа) преду¬смотрена поддержка субъектов МСП, осуществляющих деятельность в сфере сельского хозяйства, в частности кредиты в сумме от 5 млн. до 1 млрд. Руб¬лей для приобретения основных средств, модернизации и реконструкции производства, а также для запуска новых проектов по ставкам 10,6% для субъектов малого предпринимательства и 9,6% для субъектов среднего пред-принимательства (общий размер кредитных средств, привлеченных одним конечным заемщиком в рамках Программы, не может превышать 4 млрд. рублей). Льготная стоимость кредитов обеспечивается за счет предоставле¬ния Банком России уполномоченным банкам кредитов под поручительство АО «Корпорация «МСП» по ставке 6,6% годовых.
Более подробная информация размещена на сайте МСП «Банка» http://www.mspbank.ru/Predprinimatelyam/direct-credit


О поддержке Всероссийской акции
«Потенциал России - школьники за предпринимательство»,
о наборе школьников в Академию
Уважаемые руководители!

Президент России, В. Путин в своем обращении говорил: «Принципиально важно
утвердить в обществе ценности предпринимательства, понимания особой роли
предпринимательского труда как одного из важнейших ресурсов развития страны,
долгосрочного её экономического роста...»
Национальная Академия Предпринимательства, следуя этому призыву, при под-
держке Агентства стратегических инициатив и Министерства образования и нау-
ки РФ реализует проект «Доступное дополнительное образование детям России»
(далее - Проект). Проект защищен в АСИ и направлен на решение задач Госу-
дарственной программы образования 2016-2020: обеспечение доступности допол-
нительного образования и эффективной социализации и профессионального са-
моопределения школьников.
В рамках Проекта, в сентябре-ноябре 2017 года, Академия проводит в школах
субъектов РФ ежегодную Всероссийскую акцию «Потенциал России - школь-
ники :$а предпринимательство» (далее - Акция).
Акция направлена на внедрение в школах современных, эффективных технологий
работы учителей в направлении социализации и профессионального самоопреде-
ления школьников, на популяризацию среди школьников предпринимательской
деятельности и формировании у них предпринимательского мышления.
Основные мероприятия Акции:
1. IV Всероссийская дистанционная олимпиада «Потенциал-Россиишкольники
за предпринимательство».
2. IV Всероссийский Единый урок «Предпринимательство - приоритет XXI ве-
ка». Урок приурочен к Всемирной неделе предпринимательства (13-19 ноября).

3. Набор в Академию школьников 2-11 классов общеобразовательных организа-
ций.
В России более 44000 школ, более 1,0 млн. учителей. Проинформировать каждого
из них об Акции дело сложное, еще сложнее убедить учителей в том, что вопросы
воспитания у школьников предпринимательского мышления, воспитания инте-
грального качества успешных людей - предприимчивости являются для каждого
из их воспитанников жизненной необходимостью.
Справка:
В России, по официальным данным более 20 млн. работающих граждан на-
ходятся за чертой бедности, еще около 20 млн. человек рядом с этой чертой.
В России 14,5 млн. школьников, мы не хотим (и никто не хочет) чтобы они,
наши дети, пополняли бы эти ряды - были бедными. Не хотим!!!
Каждый ребенок желает, мечтает быть во взрослой жизни счастливым, финансо-
во благополучным. Чтобы каждый из них становился таковым, их необходимо го-
товить к этому с раннего школьного возраста.
Академия взяла на себя ответственность за социализацию и профессиональное
самоопределение слушателей Академии, за подготовку их к успешной взрослой
жизни и предлагает это делать вместе с каждым учителем вашего муници-
пального образования, с использованием нашей технологи работы «в две руки».
Справка:
В области более 33 000 учителей и около 212 000 школьников, из них, на
10.10.17 г. в Академии зарегистрировалось всего 58 учителей и только 95
школьников!!!
Убедительно просим Вас поддержать Акцию. Просим Вас направить информа-
ционное письмо в адрес руководителей школ с просьбой довести информацию об
Акции до педагогов школ вашего муниципального образования, до школьников и
их родителей. Ждем учителей вашего муниципального образования партне-
рами Академии, а школьников - слушателями Академии.



Уважаемые предприниматели!
Приглашаем Вас принять участие в федеральных образовательных бесплатных проектах - тренингах для субъектов предпринимательства, проводимых Центром поддержки предпринимательства, открывшимся на базе Некоммерческой организации «Гарантийный фонд для субъектов малого и среднего предпринимательства Оренбургской области (микрокредитная компания).



Анонс международного фотоконкурса «Моя Евразия»
В рамках Международного форума «Оренбуржье - сердце Евразии» проводится международный конкурс фотографий «Моя Евразия».

Участниками Конкурса могут стать как любители, так и профессиональные фотографы из всех уголков евразийского пространства.

Борьба пройдёт по трем номинациям:

«Лица Евразии» - изображения человека или группы людей на территории Евразийского пространства;

«События Евразии» - изображения торжественных массовых мероприятий, прошедших на территории Евразийского пространства;

«Лучшие места Евразии» - изображения ландшафтов Евразийского пространства.

Победителей ждут ценные призы и дипломы. Вся информация о конкурсе представлена на сайте Форума (http://eaeforum.ru).

В 2016 году конкурс собрал 128 участников из 7 стран и 26 регионов России, которые прислали 433 работы. Организаторы надеются на расширение географии и численности участников.

За понравившуюся фотографию можно проголосовать на официальном сайте Форума - www.eaeforum.ru.

Лучшие работы будут экспонироваться на выставке во время проведения Международного форума «Оренбуржье - сердце Евразии».

Для участия в конкурсе необходимо зарегистрироваться на сайте www.eaeforum.ru/photocontest и направить работы по электронной почте eaeforum@gmail.ru.

Конкурс проводится в 4 этапа:

1 -й этап «Прием работ» - с 4 по 24 сентября 2017 года;

2-й этап «Отборочный» - с 25 сентября по 25 октября 2017 года;

3-й этап «Экспертный» - с 26 октября по 01 ноября 2017 года;

4-й этап «Финал» - 03 ноября 2017 года.

Более подробно о правилах и требованиях к фотоработам можно узнать в Положении Конкурса на сайте Форума (http://eaeforum.ru).

Приглашаем всех желающих принять участие и зарядить позитивной энергией участников Форума!



Уважаемые предприниматели!
Администрация Новосергиевского района сообщает, что 29 июня 2017 в 11.00 часов в актовом зале администрации района состоится муниципальная конференция по улучшению ведения бизнеса в Новосергиевском районе. В программе конференции - открытое обращение главы администрации района к предпринимательскому сообществу, выступления представителей НМКК «Оренбургский областной фонд поддержки малого предпринимательства», представителей различных органов власти, финансовых организаций, выступления предпринимателей, награждение лучших предпринимателей района.
Приглашаем Вас принять участие в данном мероприятии.


Уважаемые предприниматели!
В Оренбургской области принят закон о налоговых каникулах для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей. Нулевая налоговая ставка на два года – это большая поддержка для тех, кто открывает своё дело в сфере услуг, в производственной, социальной и научной областях. Предлагаем Вам воспользоваться правом на налоговые каникулы согласно Закону Оренбургской области от 28 апреля 2015 года N3105/843-V-ОЗ "Об установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, впервые зарегистрированных при применении упрощенной системы налогообложения и патентной системы налогообложения".


Параметры предоставления поддержки СМСП, оказываемой ГФОО.
 1. Предоставление поручительства Фонда субъектам малого и среднего предпринимательства — инструмент финансовой поддержки предпринимателей, которые не имеют достаточного залога для получения необходимой суммы кредита в банке.
Чтобы воспользоваться данной формой финансовой поддержки необходимо обратиться в один из 21 банков-партнеров Фонда.

Основные параметры предоставления поручительства:
- поручительство предоставляется только по основному долгу (без учета процентов, комиссий, расходов, понесенных Заемщиком в связи с исполнением кредитного договора, уплаты Заемщиком неустойки либо убытков, вызванных неисполнением или ненадлежащим исполнением Заемщиком обязательств по кредитному договору);
- ответственность Фонда является субсидиарной;
- Фонд предоставляет поручительство на сумму, не превышающую 70 % от суммы обязательств Заемщика в части возврата фактически полученной суммы кредита;
- обеспечение кредита в форме залога (любое движимое и недвижимое имущество, которое можно идентифицировать по персональным признакам – кадастровый номер, регистрационный номер и т.п.), принадлежащее на праве собственности Заемщику или третьим лицам, за исключением сельскохозяйственных животных и товаров в обороте) в размере не менее 30% от суммы своих обязательств в части возврата фактически полученной суммы кредита; не допускается предоставление в составе обеспечения имущества, уже являющегося предметом еще одного залога в обеспечение других требований (последующий залог имущества).
 - допускается предоставление залога имущества, которое приобретается в будущем за счет денежных средств, предоставленных по договорам финансирования на цели приобретения такого имущества, при этом размер обеспечения в форме залога имущества, приобретаемого в будущем за счет денежных средств должен составлять не менее 50% от суммы обязательств Заемщика в части возврата фактически полученной суммы кредита, а размер поручительства Фонда не должен превышать 50% от суммы обязательств Заемщика в части возврата фактически полученной суммы кредита.
- предоставление поручительства предусматривается на цели рефинансирования/реструктурирования кредитов, получаемых с пониженной процентной ставкой и/или с увеличением срока возврата относительно действующего.
- максимальный размер поручительства 25 млн. рублей;
- максимальный срок предоставления поручительства - 10 лет; в рамках совместных продуктов с АО «МСП Банк» и АО «Корпорация «МСП» - 15 лет;
- срок рассмотрения заявки, по которой размер поручительства не превышает 5 млн. руб. – 3 рабочих дня; свыше 5 млн. руб. – 5 рабочих дней;
- поручительство предоставляется на возмездной основе.
Гарантийный фонд Оренбургской области активно взаимодействует с АО «МСП Банк» и АО «Корпорацией «МСП», посредством предоставления синдицированной гарантии (согарантии), которая позволяет обеспечить исполнение обязательств СМСП.
По гарантийным продуктам Корпорации и Фонда совместно может обеспечиваться до 70% от суммы кредита.

2.Микрозаймы предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе индивидуальным предпринимателям без образования юридического лица, зарегистрированным в установленном порядке на территории Оренбургской области.
Микрозайм предоставляется в размере до 3 млн. рублей сроком до 36 месяцев включительно. Процентная ставка по займу устанавливается в размере 9 (Девять) процентов годовых.
Для получения консультации специалистов Гарантийного Фонда Оренбургской области обращайтесь в офис по адресу:
г. Оренбург, пер. Свободина, д.4, этаж 4, телефон: (3532) 77-35-00,
г. Новотроицк, Кожемякин Юрий Александрович, телефон: 8 916-16-555-16,
сайт: www.гфоо.рф


Телевизионный конкурс «Бизнес-класс».
Правительство Оренбургской области совместно с ОАО «Корпорация развития Оренбургской области» и региональным информационным агентством «ОренИнформ» проводят второй сезон телевизионного конкурса «Бизнес-класс», цель которого поддержка оригинальных бизнес - проектов и предпринимательских программ, находящихся в стадии реализации на территории Оренбургской области.
Призовой фонд конкурса – 10 000 000 (десять миллионов) рублей.
В конкурсном проекте могут принять участие индивидуальные предприниматели и юридические лица, зарегистрированные в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя не позднее 1 июля 2016 года.
Подача заявок на конкурс «Бизнес-класс» проводится до 12.06.2017 года на сайте бизнес-класс.tv. Служба поддержки участников обеспечивается по телефону 8 800 500 99 85.
 



Телевизионный конкурс «Бизнес-класс».
Правительство Оренбургской области совместно с ОАО «Корпорация развития Оренбургской области» и региональным информационным агентством «ОренИнформ» проводят второй сезон телевизионного конкурса «Бизнес-класс», цель которого поддержка оригинальных бизнес - проектов и предпринимательских программ, находящихся в стадии реализации на территории Оренбургской области.
Призовой фонд конкурса – 10 000 000 (десять миллионов) рублей.
В конкурсном проекте могут принять участие индивидуальные предприниматели и юридические лица, зарегистрированные в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя не позднее 1 июля 2016 года.
Подача заявок на конкурс «Бизнес-класс» проводится до 12.06.2017 года на сайте бизнес-класс.tv. Служба поддержки участников обеспечивается по телефону 8 800 500 99 85.



Портал Бизнес-навигатор МСП
Между Правительством Оренбургской области и Акционерным обществом «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» заключено Соглашение о взаимодействии от 30.06.2016 № С-192 по вопросам развития малого и среднего предпринимательства и координации оказания поддержки субъектам МСП.
В целях проведения мероприятий, направленных на расширение доступа субъектов МСП к закупкам, акционерным обществом «Корпорация «МСП» обеспечена разработка отдельных разделов о закупках на бесплатном портале Бизнес-навигатор МСП, в котором консолидирована сводная информация о мерах государственной поддержки субъектам МСП.
Таким образом, для использования возможностей Бизнес-навигатора МСП, а также для проверки сведений о своей компании, размещенной в системе «ТАСС-Бизнес», рекомендуем субъектам МСП Новосергиевского района зарегистрироваться на сайте smbn.ru


НМФО "Оренбургский областной фонд поддержки малого предпринимательства"
Фонд осуществляет свою деятельность по следующим направлениям:
- консультирование субъектов малого и среднего предпринимательства по вопросам
коммерческой деятельности и управления;
- микрофинансовая деятельность – предоставление микрозаймов субъектам
микропредпринимательства, малого и среднего предпринимательства;
- предоставление займов;
- предоставление денежных ссуд под залог недвижимого имущества;
- финансовое посредничество;
- предоставление поручительств по обязательствам субъектов малого и среднего
предпринимательства, иных юридических лиц;
- предоставление прочих услуг субъектам малого и среднего предпринимательства.
Для получения консультации специалистов НМФО «Оренбургский областной фонд
поддержки малого предпринимательства" обращайтесь в офис по адресу:
г. Оренбург, ул. Донецкая, д.4, телефон: (3532) 99-96-81, 47-50-67, 68-53-33
сайт: www.orenfund.ru


                                                                 Центр поддержки бизнеса
В Новосергиевском районе создано учреждение, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства - Автономное учреждение Новосергиевского района «Центр поддержки бизнеса». Целью создания данного учреждения служит оказание поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
Учреждение создано для обеспечения содействия развитию субъектов малого и среднего предпринимательства. Учреждение оказывает консультационно-правовые услуги субъектам малого и среднего предпринимательства, такие как:
- услуги в оформлении документов для регистрации ИП и ЮР;
- внесение изменений в учредительные документы;
- составление бизнес-планов;
          - ведение бухгалтерского учета ИП и др.
Приоритетным направлением деятельности учреждения является микрофинансирование по договорам займа для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Директор: Кольцова Наталья Николаевна
Тел.: 2-11-83
Адрес: п. Новосергиевка, ул. Советская, д.11 (здание МФЦ, 2 этаж)



Для предпринимателя
С 25 октября по 15 ноября 2016 года объявлен конкурсный отбор по
предоставлению грантов начинающим субъектам малого
предпринимательства Оренбургской области на создание и развитие
собственного бизнеса.
Организатор конкурсного отбора: Министерство экономического развития,
промышленной политики и торговли Оренбургской области.
Заявки принимаются по 15 ноября 2016 года включительно.
Информационное сообщение размещено на сайте министерства в разделе
«Конкурсы» (http://www.oreneconomy.ru/contests/konkurs-26-10-16.php).
Требования к конкурсной заявке и порядок её подачи определены
постановлением Правительства Оренбургской области от 25 июня 2012 года №
508-п «О порядке предоставления грантов начинающим субъектам малого
предпринимательства Оренбургской области на создание и развитие
собственного бизнеса» (в ред. постановлений Правительства Оренбургской
области от 03.07.2013 № 573-п, от 14.07.2014 № 492-п, 20.05.2015 № 378-п,
18.10.2016 № 718-п).
Конкурсная документация представляется по следующим адресам:
- МБУ «МФЦ Новосергиевского района»: 461210, п. Новосергиевка, ул. Советская,
д.11.
понедельник-пятница с 9:00 до 13:00, с 14:00 до 17:00 (за исключением
праздничных и выходных дней).
- Центр государственных и муниципальных услуг «Мои документы» для бизнеса,
460000, г.Оренбург, пер.Свободина, д.4.:
понедельник-пятница с 9:00 до 13:00, с 14:00 до 18:00 (за исключением
праздничных и выходных дней).
- Министерство экономического развития, промышленной политики и торговли
Оренбургской области по следующему адресу: 460015, г.Оренбург, ул. 9 Января,
64, кабинет № 711.



Некоммерчесская организация ГФОО
Параметры предоставления поддержки СМСП

1. Предоставление поручительства Фонда субъектам малого и среднего предпринимательства — инструмент финансовой поддержки предпринимателей, которые не имеют достаточного залога для получения необходимой суммы кредита в банке.

Чтобы воспользоваться данной формой финансовой поддержки необходимо обратиться в один из 24 банков-партнеров Фонда.


Основные параметры предоставления поручительства:

• поручительство предоставляется только по основному долгу (без учета процентов, комиссий, расходов, понесенных Заемщиком в связи с исполнением кредитного договора, уплаты Заемщиком неустойки либо убытков, вызванных неисполнением или ненадлежащим исполнением Заемщиком обязательств по кредитному договору);


• ответственность Фонда является субсидиарной;


• Фонд предоставляет поручительство на сумму, не превышающую 50 % от суммы обязательств Заемщика в части возврата фактически полученной суммы кредита; по совместным продуктам с АО «Корпорация «МСП» согарантия составляет до 70 % в части возврата фактически полученной суммы кредита;


• максимальный размер поручительства 25 млн рублей, по совместным сделкам с ОА «Корпорация «МСП» до 30 млн. руб.;


• максимальный срок предоставления поручительства - 10 лет; в рамках совместных продуктов с АО «Корпорация «МСП» - 15 лет;


• срок рассмотрения заявки - 3 (три) рабочих дня (в случае необходимости проведения дополнительной проверки поступивших материалов – 10 (десять) рабочих дней)


• поручительство предоставляется на возмездной основе.


Гарантийный фонд Оренбургской области активно взаимодействует с АО «Корпорацией «МСП», посредством предоставления синдицированной гарантии (согарантии), которая позволяет обеспечить исполнение обязательств СМСП.

По гарантийным продуктам Корпорации и Фонда совместно может обеспечиваться до 70% от суммы кредита.


2.Микрозаймы предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе индивидуальным предпринимателям без образования юридического лица, зарегистрированным в установленном порядке на территории Оренбургской области.

Микрозайм предоставляется в размере до 3 млн. рублей сроком до 36 месяцев включительно. Процентная ставка по займу устанавливается в размере 9 (Девять) процентов годовых.


Для получения консультации специалистов Гарантийного Фонда Оренбургской области обращайтесь в офис по адресу:


г. Оренбург, пер. Свободина, д.4, этаж 4, телефон: (3532) 77-35-00, 


г. Новотроицк, Кожемякин Юрий Александрович, телефон: 8 916-16-555-16,

сайт: www.гфоо.рф

