Краткая характеристика муниципального образования Кулагинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области
Администрация Кулагинского сельсовета является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, имеет свою печать, осуществляет свою деятельность в соответствии с учредительными документами согласно действующему Законодательству РФ ст. 49 ГК РФ. С 01.01.2006 г. сельсовет является самостоятельным в соответствии с Законом № 131-ФЗ от 06.10.2003г. « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».   В состав территории сельсовета входят 3 сельских населенных пункта: с.Кулагино , п. Киндельский, с. Дедово.   Границы территории сельсовета установлены Законом Оренбургской области. Территория сельсовета входит в состав  территории Новосергиевского района.    Управлением Минюста России по Оренбургской области) на основании которого предметом владения Администрации Кулагинского сельсовета является владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельского поселения. Структуру органов местного самоуправления составляют:   Представительный орган сельсовета – Совет депутатов. Глава муниципального образования – глава сельсовета. Исполнительно-распорядительный орган  муниципального образования - администрация сельсовета. Порядок формирования, полномочия, срок полномочий, подотчетность, подконтрольность органов местного самоуправления, а также иные вопросы организации и деятельность указанных органов определяются настоящим уставом.   Финансирование расходов на содержание органов местного самоуправления сельского поселения осуществляется за счет собственных доходов бюджета муниципального образования и дотаций бюджетам поселений на выравнивание бюджетам поселений.   По вопросам местного значения население сельсовета непосредственно, органы местного самоуправления и должностные лица местного самоуправления принимают муниципальные правовые акты.   В систему муниципальных правовых актов сельсовета входят:   1.  Устав сельсовета; 2.  Правовые акты, принятые на местном референдуме; 3.  Решения совета депутатов сельсовета; 4.  Постановления и распоряжения главы сельсовета; 5. Распоряжения и приказы иных должностных лиц местного самоуправления по вопросам, отнесенным к их полномочиям настоящим Уставом.   Организационно-правовая форма – муниципальное учреждение.   Основные виды деятельности:   1. Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета. 2. Установление, изменение и отмена местных налогов. 3.Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в собственности поселения. 4.Содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования. 5.Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах поселения. 6.Организация освещения улиц. 7.Создание условий для жилищного строительства в соответствии со ст.14 Закона № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».   Юридический адрес, местонахождение сельсовета:   Оренбургская область, Новосергиевский район. с. Кулагино ул. Центральная д.32   "Организационная структура субъекта бюджетной отчетности"    «Сведения об основных направлениях деятельности»   
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	Местное самоуправление
	Осуществляется населением своей власти, обеспечивающая в пределах установленных конституцией РФ. Местное самоуправление в сельсовете осуществляется в границах муниципального образования.
	Устав муниципального образования Кулагинский сельсовет


     «Сведения о количестве подведомственных учреждений»   Количество подведомственных получателей бюджетных средств, в том числе органов власти -1.   "Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности"    «Сведения о мерах по  повышению эффективности расходования бюджетных средств»                                                                                                            
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	Сокращение расходов по;коммунальным услугам, услугам связи, ГСМ, запчасти, хоз.расходы
	Распоряжениеглавы
	04 л.с.
	18.03.2013
	 


   Для эффективного использования бюджетных средств, при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности, ведется строгое соблюдение лимитов бюджетных обязательств.   Введен строгий контроль потребления ГСМ, энергоресурсов, запасных частей к автомобилям, оргтехники, иных материалов, а так же ограничено их потребление, ограничены расходы на коммунальные услуги, услуги связи, транспортные расходы и другие аналогичные расходы. Расходование электроэнергии ведется по приборам учета с применением автоматических фото-реле.     В состав  кадров администрации Кулагинского сельсовета  входят 4  единицы:  Глава администрации сельсовета -    1 ед. Специалист 1 категории сельсовета - 2 ед.  Специалист 2 категории сельсовета -1 ед.   Администрация сельсовета полностью обеспечена компьютерной техникой и программными устройствами  ООО «Криста» -АС «Смета» , АС «Бюджет поселения», АС «Администрация муниципального образования»; Оренстат-«Похозяйственный учет», Сбис++, ПО « VipNet Client», ПО «Скиф-3».
