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Кузовников Анатолий Петрович

Родился 5 июня1905 года в селе Кулагино Покровского (Новосергиевского) района Чкаловской (Оренбургской )области в крестьянской семье.

Окончил 7 классов Кулагинской школы.В 1919 году поступил на учительские курсы в г. Оренбурге. После окончания курсов стал работать учителем начальных классов в с. Кулагине. Затем прошел курсы переподготовки учителей и уехал в г. Оренбург, где работал учителем в школе №39. В 1927 году призван в армию на действительную военную службу. В 1934 году заканчивает 2-ю Харьковскую пограничную школу. С 1937 по 1941 год вновь работает учителем. В 1941 году оканчивает2 курс пединститута. 23 июня 1941 года Кузовников А.П призван в армию Оренбургским ГВК. Воинское звание: майор, должность: командир стрелкового батальона 32 гвардейского стрелкового полка 12 гвардейской Пинской Краснознаменной стрелковой дивизии 9 гвардейского стрелкового корпуса 61-й армии. В 1942 году окончил курсы «Выстрел» в г. Солнечногорске. Батальон Кузовникова А.П отражал атаки на Курско-орловской дуге, форсировал реку Днепр и расширял плацдарм в сентябре 1943 года. За мужество и героизм, проявленные в боях 16 января 1944года майору Кузовникову А.П присвоено звание Героя Советского Союза.

Награжден: Орденом Ленина, Орденом Красной Звезды, орденом А.Невского, медалью «За боевые заслуги».
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Реутов Григорий Васильевич 
Родился  в   1918 году в с.Кулагино  в крестьянской семье.

Семья батрачила на кулаков. В годы коллективизации вступила в колхоз. Отец Григория Васильевича работал на пожарке. В 1932 году   Реутов Г.В окончил 7 классов Кулагинской школы, вступил в комсомольскую организацию. После окончания учительских курсов, работал учителем начальных классов на станции Кинель  Куйбышевской  (Самарской) области. На действительную службу был призван 1939 году Покровским РВК. 

  С 1939 по 1941г. служит в летных войсках ВС СССР. Должен был демобилизоваться, но началась Великая  Отечественная война. Воевал Реутов Г.В в должности стрелка – радиста 207 бомбардировочного авиационного полка 42 авиационной дивизии дальних бомбардировщиков. Воинское звание- младший сержант. 

26 июня 1941 года младший сержант Реутов Г.В. в составе экипажа самолета ДБ-ЗФ вылетел с аэродрома «Боровское» города Смоленска для выполнения боевого задания по уничтожению колонны немецких танков, прорывавшихся к городу Минску. Экипаж вел мужественный бой, но самолет был подбит. Экипаж самолета совершил таран мотомехчастей фашистов...Летчики погибли. Экипаж долгое время считался пропавшим без вести. 

За героизм и самопожертвование, проявленные в годы Великой Отечественной войны младший сержант  Реутов Г.В  2 мая 1996 года был удостоен звания Героя Российской Федерации (посмертно). 

Г.В Реутов похоронен в  п. Родошковичи,  в  Белоруссии.  
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Петин Максим Фролович 
Родился 4 мая 1911  года в с. Кулагино Покровского (Новосергиевского) района  Чкаловской(Оренбургской) области. Русский 

Отец: Петин Фрол Дементьевич  1875 года рождения. 

Мать: Петина Матрена Ивановна (Воронкова в девичестве) 1875 года рождения. 

 С 6 лет пошел в начальную школу. Окончив 1926 году 5 классов, работал пастухом, батрачил на кулаков. 

С 1930 года  Петин М.Ф член колхоза «Красный богатырь» в родном селе. В 1933 году  комсомолец Петин призван в ВС СССР Покровским РВК. Служил в Приморье. Там окончил полковую школу. 

В 1936 году демобилизовался. С сентября 1936 года работает кочегаром и помощником машиниста в депо станции Нижнеудинск. В 1936 – 1939 годы Петин М.Ф -пионервожатый в школе № 9 г.Нижнеудинска. После окончания курсов секретарей парторганизаций в Иркутске работает инструктором Нижнеудинского райкома партии. Во время советско -  финской войны вступил добровольцем в армию, окончил курсы усовершенствования политсостава Забайкальского  ВО. С января по июль 1941  работает политруком Нижнеудинского аэропорта. С июля 1941 года вновь в армии, служит в Забайкальском  ВО, в 94-й дивизии. В 1944 году оканчивает курсы «Выстрел». 

С апреля 1944 года -  на фронте. Воевал М.Ф. Петин в должности командира стрелковой роты 

 373 – й Миргородской Краснознаменной дивизии. Воинское звание- старший лейтенант. В июле 1944 года за отличие в боях под Яссами старший лейтенант Петин М.Ф награжден орденом Александра Невского.  

В январе 1945 года в боях за освобождение Польши рота старшего лейтенанта Петина М.Ф форсировала р. Одер и захватила плацдарм. При отражении контратак противника 27 января 1945 года  близ деревни Юнгфернзее.  Петин М.Ф погиб.10 апреля 1945 года старшему лейтенанту Петину М.Ф присвоено звание Героя Советского Союза (посмертно). 

 М.Ф. Петин похоронен в городе Бреслау, в Германии. 

