ВНИМАНИЕ!

По Новосергиевскому району происходит обзвон мошенниками с номеров +7495****, +7499**** представляются сотрудникамиполиции, следственного комитета, ФСБ, службы безопасности различных банков, либо изначально уточняют какого банка у вас карта, угрожают, сообщают, что неизвестное лицо по генеральной доверенности пытается снять деньги с вашей карты или оформить на вас кредит. При поступлении таких звонков незамедлительно прекратите разговор, при необходимости обратитесь на горячую линию свое банка, для уточнения информации по оформлению на вас кредита или снятия денег.Ни под каким предлогом не сообщайте свои реквизиты банковских карт, коды из смс-сообщений, а также паспортные данные неизвестным лицам под разными предлогами. 
Обращайте внимание на сайты, на которых совершаете покупки посредством банковских карт в сети Интернет распространено большое количество сайтов «двойников-мошенников»;не играйте на различных игровых платформах (биржах) крипто – валюты в сети интернет;не подключайте свой компьютер по удаленному доступу к компьютеру неизвестного лица;не переводите денежные средства по просьбе друзей, родственников которые просят помощи в социальных сетях, на неизвестную банковскую карту либо электронный кошелек; не сообщайте пароль, из смс – сообщения который, служит для перевода денежных средств, неизвестным лицам, а также сотрудникам Банка. 

При возникновении сомнений при переводе денежных средств либо покупки откажитесь от операции,обратитесь на «горячую линию»банка для уточнения выполнения той или иной операции по банковской карте, обратитесь в ОМВД России по Новосергиевскому району для консультации по 89228332833; 89228345656; 89226212728.
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