ЛЬГОТНОЕ ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ 
Согласно ч. 1 ст. 41 Конституции РФ каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. Медицинская помощь в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения оказывается гражданам бесплатно за счет средств соответствующего бюджета, страховых взносов, других поступлений.

В соответствии с ч. 1 ст. 6.1 Федерального закона от 17.07.1999 № 178ФЗ «О государственной социальной помощи» право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг (в том числе льготного лекарственного обеспечения)имеют, в том числе инвалиды и дети-инвалиды.

Одновременно с этим, постановлением Правительства Оренбургскойобласти от 23 декабря 2013 г. № 1191-п определены отдельные категории граждан, имеющих право на бесплатное обеспечение лекарственными средствами за счет средств областного бюджета.

К таковым отнесены: дети первых трех лет жизни, лица, страдающие бронхиальной астмой, сахарным диабетом, гипертонией и другими болезнями.

Если гражданин относится к льготной категории граждан и бесплатное лекарство ему положено в силу требований закона, то отказ медицинского учреждения выписать лекарство будет незаконным. Гражданам следует настаивать на предоставлении соответствующего рецепта на льготный препарат.

Если же все-таки медицинские работники отказали, необходимо обращаться в Министерство здравоохранения Оренбургской области или в прокуратуру. 
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