Администрация муниципального образования Новосергиевский район для оказания помощи в тушении природных пожаров в пожароопасный период, призывает добровольцев (волонтеров) оказать помощь!

Уважаемые жители Новосергиевского района!
    Добровольчество (волонтерство) в сфере защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности имеет под собой высоконравственную основу - естественном желании людей помогать друг другу. Результатом становятся спасенные жизни и безопасность граждан. Сегодня добровольческие организации, осуществляющие деятельность в области защиты населения и территорий от ЧС, обеспечения пожарной безопасности – это реальная помощь профессиональным пожарным и спасателям, так как зачастую в летнее время на территории Новосергиевского района  прогнозируются неблагоприятные погодные явления (жара, суховей, шквалистый ветер), данные условия погоды могут привести к возникновению природных пожаров и без помощи добровольцев (волонтеров) справиться бывает тяжело и профессиональным пожарным, чтоб не допустить распространения огня на жилые дома (хозяйственные постройки), лесной массив. 

      В связи с этим администрация Новосергиевского района приглашает не равнодушных жителей, оказывать добровольную помощь в тушении природных пожаров.    

Граждан, желающих принять участие обращаться в ЕДДС Новосергиевского района по номеру телефона 83533921311.
