О проведении публичных слушаний  по утверждению проекта планировки территории совмещенного с проектом межевания территории объекта «Нефтепровод ДНС «Рыбкинская» - УКПНГ «Загорская».
Назначить на 03.июня. 2015 г в 11-00 часов в помещении Администрации  МО Кулагинский сельсовет по адресу с. Кулагино, ул.  Центральная д.32   публичные слушания  О проведении публичных слушаний  по утверждению проекта планировки территории совмещенного с проектом межевания территории объекта «Нефтепровод 

ДНС «Рыбкинская» - УКПНГ «Загорская»..
     Для проведения публичных слушаний избрать комиссию в составе 3 человек. 
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИССИИ- 

Филатов Николай Петрович - глава   муниципального образования Кулагинский сельсовет;

ЗАМЕСТИТЕЛЬ  ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИССИИ-

Гутарев Владимир Викторович – заместитель главы администрации  муниципального образования Кулагинский сельсовет;

СЕКРЕТАРЬ КОМИССИИ:- 

Шипилова Ольга Сергеевна – специалист 1 категории администрации  муниципального образования Кулагинский сельсовет;

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:-

Волохов Юрий Михайлович – главный архитектор администрации МО Новосергиевский район Оренбургской области (по согласованию)

Кубляков Александр Петрович - депутат Совета депутатов  муниципального образования Кулагинский сельсовет (по согласованию);

Соловых Виктор Владимирович - депутат Совета депутатов  муниципального образования Кулагинский  сельсовет (по согласованию).

С материалами выносимыми на публичные слушания можно ознакомится в администрации МО Кулагинский сельсовет, в сельской библиотеке, на официальном сайте МО Кулагинский сельсовет 

Прием заявлений от граждан на выступления осуществляться в администрации муниципального образования Кулагинский сельсовет, до 02.июня.2015  г. включительно.
