ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по  проекту

планировки территории, содержащему проект межевания территории по объекту АО «Оренбургнефть»: 7638П «Сбор нефти и газа со скважины № 644 Волостновского участка недр» в границах МО Кулагинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.

с. Кулагино                                                                                                                  14.01.2022 г.

Место проведения: с. Кулагино, ул. Центральная, д.32
Время проведения: 10:00 часов местного времени

Количество присутствующих: 9 человек

Инициатор проведения: ООО «СамараНИПИнефть»

Основания проведения публичных слушаний: ст. 28 Федерального закона от  06.10.2003 года   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 43, ст.45, ст. 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 года № 190-ФЗ, в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков, обеспечения процесса архитектурно-строительного проектирования, руководствуясь Уставом муниципального образования Кулагинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области, а также в порядке, установленном Решением Совета депутатов муниципального образования Кулагинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области   № 41/3 р.С. от 17.06.2014 года «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в новой редакции», на основании постановления администрации муниципального образования Кулагинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области» от 17.12.2021 г. № 50-п «О назначении публичных слушаний по  проекту планировки территории, содержащему проект межевания территории по объекту АО «Оренбургнефть»:7638П«Сбор нефти и газа 
со скважины № 644 Волостновского участка недр» в границах МО Кулагинский сельсовет».
Председательствующий: Гутарев Владимир Викторович - глава муниципального образования Кулагинский сельсовет Новосергиевского района;;

Ответственный за ведение протокола: Шипилова Ольга Сергеевна - специалист администрации муниципального образования Кулагинский сельсовет Новосергиевского района;

Приглашенные: Ведущий инженер ООО «СамараНИПИнефть» Хаджимуратова Ирина Владимировна 

Жители МО и иные заинтересованные лица:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           Козин Геннадий Николаевич, Бутримова Вера андреесна, Лупандин Алесксандр Иванович.  

СЛУШАЛИ: Гутарева Владимира Викторовича – главу  муниципального образования Кулагинский сельсовет Новосергиевского района. Он объявил о начале публичных слушаний по   проекту планировки территории, содержащему проект межевания территории по объекту АО «Оренбургнефть»: 7638П «Сбор нефти и газа со скважины № 644 Волостновского участка недр» в границах МО Кулагинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области. Предложил утвердить повестку дня: 

1. Публичные слушания по проекту планировки территории, содержащему проект межевания территории по объекту АО «Оренбургнефть»: 7638П «Сбор нефти и газа со скважины № 644 Волостновского участка недр» в границах МО Кулагинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области. 

РЕШИЛИ: Повестку дня публичных слушаний принять в целом.
СЛУШАЛИ: Гутарева Владимира Викторовича – главу  муниципального образования Кулагинский сельсовет Новосергиевского района. Он  ознакомил присутствующих наглядно с проектом планировки и межевания территории. 

           СЛУШАЛИ: Представителя ООО «СамараНИПИнефть» ведущего инженера Хаджимуратову Ирину Владимировну. Данный проект подготовлен в целях строительства объекта: 7638П «Сбор нефти и газа со скважины № 644 Волостновского участка недр» в границах МО Кулагинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области. 

Проект планировки территорий линейного объекта - документация по планировки территорий, подготовлены в целях обеспечения устойчивого развития территорий линейных объектов, образующих элементы планировочной структуры.

В составе проекта планировки территорий подготовлен проект межевания.

В проекте приняты решения, обеспечивающие повышение надежности добычи транспорта нефти и как следствие, повышение пожарной безопасности проектируемого объекта.

Предусмотренные проектом решения представлены комплексом организационных, технологических и технических мероприятий, конструктивных решений, принятых в соответствии с требованиями государственных стандартов, норм и правил.

Принятые проектные решения направлены, в первую очередь, на повышение эксплуатационной надежности, противопожарной и экологической безопасности проектируемых линейных объектов и площадочных сооружений.

           СЛУШАЛИ: Козина Геннадия Николаевича- уполномоченного лица от имени участников общей долевой собственности земельного участка 56:19:0000000:3878. Он просил учесть актуальный договор аренды (Приложение 1) заключенный 08.06.2021г между собственниками земельных долей и АО «Иволга», в котором п 2.3.5 установлен запрет арендатора на передачу земельного участка 56:19:0000000:3878 или его частей в субаренду. Договор зарегаестрирован в Управлении Федеральной службы государствкенной регестрации, кадастра и картографии по Оренбургской области 29.06 2021г.

Замечания по проекту не поступили.  

Председательствующий: Прошу Вас в кротчайшие сроки предоставить документацию по планировке территории объекта 7638П «Сбор нефти и газа со скважины № 644 Волостновского участка недр» в цифровом формате, соответствующему требованиям приказа Минэкономразвития Российской Федерации от 09.01.2018 № 10 для размещения в ГИС ОГД. После размещения данного проета в системе ГИС ОГД документация по планировке терриитории объекта 7638П «Сбор нефти и газа со скважины № 644 Волостновского участка недр»  подлежит утверждению.

Дата составления протокола: 14.01.2022 г.

Глава МО Кулагинский сельсовет                                          В.В. Гутарев

Секретарь                                                                                   О.С. Шипилова

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по  проекту 
планировки территории, содержащему проект межевания территории по объекту АО «Оренбургнефть»: 7638П «Сбор нефти и газа со скважины № 644 Волостновского участка недр» в границах МО Кулагинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.

Публичные  слушания проведены в соответствии  Градостроительным кодексом Российской Федерации. 

Количество участников публичных _9_ человек.

Время проведения 14.01.2022 г. в 10:00 часов по адресу: Оренбургская обл., Новосергиевский р-н, с. Кулагино, ул. Центральная, 32.

По результатам публичных слушаний  рассмотрения проекта планировки территории, содержащему проект межевания территории по объекту АО «Оренбургнефть»: 7638П «Сбор нефти и газа со скважины № 644 Волостновского участка недр» в границах МО Кулагинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области  и составлен протокол публичных слушаний.

Заключение: По результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки территории, содержащему проект межевания территории по объекту АО «Оренбургнефть»: 7638П «Сбор нефти и газа со скважины № 644 Волостновского участка недр» в границах МО Кулагинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области:
1. Публичные слушания от 14.01.2022 г. по рассмотрению проекта планировки территории, содержащему проект межевания территории по объекту АО «Оренбургнефть»: 7638П «Сбор нефти и газа со скважины № 644 Волостновского участка недр» в границах МО Кулагинский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области проведены в соответствии с действующим законодательством и считаются состоявшимися. 
Председатель комиссии                                                       В.В. Гутарев

Секретарь                                                                               О.С. Шипилова
